
Як оформити звільнення з військової служби? 

Підстави для звільнення з військової служби під час воєнного стану 

визначені у законі «Про військовий обов’язок і військову службу» №2232-ХІІ 

від 25 березня 1992 року. У ньому прописані окремі підстави для різних 

категорій: 

 військовослужбовці строкової служби; 

 військовослужбовці, які проходять військову службу за призовом осіб 

офіцерського складу; 

 військовослужбовці, які проходять військову службу за призовом під 

час мобілізації чи за призовом осіб із числа резервістів в особливий 

період; 

 військовослужбовці, які проходять військову службу за контрактом; 

 військовослужбовці, які проходять кадрову військову службу. 

Підстави звільнення із ЗСУ для контрактників та мобілізованих чи 

призваних резервістів 

 у разі досягнення граничного віку перебування на військовій службі (60 

років, а для осіб вищого офіцерського складу — 65). За бажанням та у разі 

позитивного висновку ВЛК військові можуть продовжувати служити до 5 

років; 

 за станом здоров’я — на підставі висновку (постанови) ВЛК про 

непридатність до військової служби («обмежена придатність», або 

«непридатність у мирний час, обмежена придатність у воєнний час» не є 

підставою); 

 у зв’язку з набранням законної сили обвинувальним вироком суду, яким 

призначено покарання у виді позбавлення волі, обмеження волі або 

позбавлення військового звання; 

 через сімейні обставини або інші поважні причини (якщо 

військовослужбовці не висловили бажання продовжувати службу). 

Які документи потрібні для звільнення з ЗСУ під час воєнного стану 

За наявності підстав військовослужбовець має подати на ім’я командира рапорт 

про звільнення та додати до нього документи, які підтверджують право на 

звільнення у воєнний час. 

В рапорті обов’язково має бути вказано: 

 підстава звільнення з військової служби; 

 думка військовослужбовця щодо його бажання проходити службу у 

військовому резерві Збройних Сил України за відповідною військово-

обліковою спеціальністю; 

 районний (міський) територіальний центр комплектування та соціальної 

підтримки, до якого повинна бути надіслана особова справа 

військовослужбовця. 
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